



# 習近平：共同唱響中國經濟光明論

詳刊 A3

# 文匯報

WEN WEI PO  
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物  
獲特許可在全國各地發行

2024年2月 4 897001360013  
癸卯年十二月廿九 初十 雨水  
顯著轉冷 多雲有雨  
氣溫11-13°C 濕度80-95%  
8 星期四  
港字第26975 今日出紙2疊7大張 港售10元

## 探訪林村居民 與百位長者共享團年盆菜

# 特首拋牒即中 祈港龍騰新程

龍年新春將至，香港特區行政長官李家超昨日聯同多位政府官員以及大埔關愛隊進行新春家訪，探訪和接觸居於大埔林村一帶的長者，還與約百位老友記一同吃團年飯。在林村許願樹旁，李家超在寶牒上親筆寫下「祝願香港龍騰新程 市民身體健康」，隨後一拋即中、高掛枝頭。他說，有許願樹的「加持」，以及特區政府與社會各界攜手努力，必定能願望成真。

◆香港文匯報記者 康敬

昨日上午，大埔林村下起了毛毛細雨，李家超率領民政及青年事務局長麥美娟、民政事務總署署長張趙凱渝，以及新成立的大埔關愛隊，開展新春家訪，深入社區，透過探訪和接觸居於大埔林村一帶的長者，識別有需要支援或行動不便的公公婆婆，向他們表達關懷，以及了解他們的需要。

### 親切稱呼老友記「哥哥姐姐」

送福袋、貼揮春，李家超都親力親為。他在探訪後對媒體特別提到，有位92歲的侯婆婆，雖然年事已高，但依然十分「精靈」，婆婆每天早上起床後還會活動筋骨。特首觀察到婆婆的家庭很溫馨，女兒把她照顧得很好。李家超直言，看到大家這麼開心，自己很欣慰，亦祝願婆婆身體健康、家庭幸福、龍年如意、龍馬精神。

他笑言，很高興看到關愛隊在地區積極推動關愛氣氛，造福市民，期望他們繼續在地區支援政府地區工作。

隨後，李家超一行人到康樂中心與約百名林村的老友記一起吃盆菜，共迎龍年來臨。他親切地稱呼大家為「哥哥、姐姐」，他說，盆菜象徵一家人團團圓圓、豐衣足食。李家超說，大家圍着熱騰騰的盆菜，邊吃邊聊天，氣氛非常熱鬧。他也送上慰問與祝福，「只要你們開心，我就開心，亦樂也洋洋。」並祝福一班老友記在龍年事事順利。

許多老友記與李家超分享新年願望，



◆行政長官李家超昨日到訪大埔林村探望村民。圖為李家超在許願樹前拋寶牒許願，一拋即中。

除了希望自己和家人身體健康之外，亦祝福香港愈來愈好。李家超說，這也是他的新年願望：「搞活香港經濟，搞好民生，讓香港更勝從前！」

隨後來到林村許願樹下，李家超便將這一願望寫在寶牒上，再拋上許願樹，他笑言，相信有許願樹的「加持」，以及特區政府與社會各界攜手努力，必定能願望成真。

### 讚關愛隊充分發揮關愛價值

特區政府重視市民在十八區關愛融融的生活環境。李家超表示，自從區議員宣誓就職後，他看到地區活動在

不同方面都有好的發展，他特別提到，關愛隊對當地居民很認識、很了解，尤其是在節日，關愛隊發揮到很重要的關愛價值，而這也是他在本屆特區政府希望努力凝聚的，「大家每日辛苦工作，回到自己家裏，一個溫暖的家是很重要的。」

從昨日起一連三日，全港十八區都會有歲晚關愛家訪。昨日由特首開始，各司局長、主要官員將會與各區區議會、關愛隊到各區探訪街坊，特別是基層家庭或少數族裔家庭，與大家一起分享節日歡樂，亦向他們送上關懷和溫暖。

**特首新春祝福**

祝福香港龍騰新程

祝福市民身體健康

祝福長者龍精虎猛

祝福孩子學業進步



◆李家超為同怡長者分碗筷、夾菜餚。  
香港文匯報記者黃艾力攝



◆88歲的鍾婆婆和外孫奕晞。  
香港文匯報記者黃艾力攝

## 婆婆讚家超親切照顧老人家

香港文匯報訊（記者 康敬）一場熱鬧溫馨的盆菜宴昨日中午在大埔林村的康樂中心舉行，行政長官李家超與老友記圍坐桌前，共享新年團圓的喜悅。88歲的鍾婆婆昨日與李家超同怡吃盆菜，她向香港文匯報記者直言自己感到很开心，在短短的相處中已經感到李家超對老人家很照顧，也會關心大家的日常生活和身體狀況。而她亦許下自己的新年願望，希望「社會和諧」。

### 為長者分碗筷夾菜

鍾婆婆在林村住了60多年，她讚賞李家超禮數周到，「他還沒落座，就記着為我們老人家分碗筷，在一旁的麥美娟局長也是這樣，分完碗筷之

後就為我們夾菜，很开心他們能來林村。」婆婆也希望特區政府各個部門都要合作，香港社會亦要和諧，經濟才會發展得更好。

鍾婆婆的外孫、16歲的中學生奕晞一放新年假就加入大埔林村谷小區關愛隊的義工隊伍，一起探訪長者，做一些力所能及的事情，昨晨他7點多就到場幫忙準備盆菜宴。鍾婆婆對外孫做義工都十分支持，直言這是好事兒，最緊要能幫到人。奕晞在盆菜宴上見到李家超為在座的長者派發福袋，又到不同桌與公公婆婆聊家常，亦覺得特首很暖心。

另外，李家超昨日與92歲的侯婆婆問話家常，除了新年的問候和祝福，他們還互道感謝。婆婆感謝官員

和關愛隊來探望她，李家超又感謝婆婆多年來為全香港打拚。一同隨訪的大埔區林村谷小區關愛隊隊長張育文向香港文匯報分享，婆婆年紀大了，很少出門，有人來探望，她感到十分高興。

### 與中小學生交談甚歡

李家超在林村許願樹下還遇到了一群來拋寶牒的中小學生，長幼交談甚歡。就讀林村公立黃福鑾紀念學校小學四年級的溫同學向香港文匯報分享，「李家超伯伯送給我們很多祝福，希望我們快高長大，學業進步。」溫同學笑言，自己拋寶牒和李家超許下共同願望，都是「學業進步」。

## 18區賀新春 市民有得玩

香港文匯報訊（記者 康敬）這個新春，全城繽紛。特區政府民政及青年事務局長麥美娟昨日上午到訪大埔林村出席「十八區歲晚關愛家訪活動」後見記者時表示，「18區日夜都繽紛」上月已開幕，之後亦有一連串活動直到今年年中。特區政府希望每一個活動均有地

區特色，亦有傳統文化內涵，令居民和外地來的遊客都能感受到這段時間香港的節日氣氛。

她溫馨提示市民，接下來數天，天氣報告都預測天氣寒冷，民政處及關愛隊會在社區緊守崗位，協助有需要的街坊和市民。

### 18區新春活動（部分）

- 林村許願夜市**  
時間：2月7日（年廿八）至2月13日（年初四）  
地點：大埔林村許願廣場
- 除夕倒數迎金龍**  
時間：2月9日（年三十）  
地點：油麻地社區中心休憩花園（「榕樹頭公園」）
- 「龍騰香港賀新歲」新春花車巡遊匯演**  
時間：2月10日晚（年初一晚）  
地點：尖沙咀
- 「龍年百業旺、盛世中華強」農曆新年煙花匯演**  
時間：2月11日晚（年初二晚）  
地點：維多利亞港

## 好爸爸求心續命 急尋有心人捐贈

詳刊 A6

